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Milí přátelé, 
prožíváme typické podzimní počasí a blíží se nám čas Adventu.
Přinášíme Vám přehled událostí a akcí z Charity Strakonice, které se u nás odehrály          
v měsících srpen, září a říjen. 
Zároveň Vám představíme akce, události a novinky, které nás čekají do konce roku            
a začátkem následujícího roku 2025.
Tříkrálová sbírka má významné jubileum. Je tu s námi již 25 let.
Největší novinkou je zahájení přístavby Domu klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích. 
Nově také budeme provozovat od 1.1.2025 Občanskou poradnu ve Vodňanech.

Přejeme krásné prožití vánočních svátků a do nového roku všechno nejlepší.

Za Charitu Strakonice děkujeme 
všem našim příznivcům.

ZPRAVODAJ
3/2024

Zdravíme z Charity Strakonice



29. 8. Zahájení Domova sociálních služeb a Domova seniorů
Čestice 

16. 8. Otevření sociálních bytových domů v Malenicích

Z CHARITY
STRAKONICE

Pracovníci Charity Strakonice byli pozváni na slavnostní otevření sociálních bytů
v Malenicích. 
Charita Strakonice na Volyňsku dlouhodobě poskytuje pečovatelskou službu    
a osobní asistenci. Její služby využívá i řada klientů v Malenicích. Sociální byty
tak poskytnou nejen krásný a důstojný domov pro seniory a další potřebné lidi,
ale svým moderním bezbariérovým uspořádáním také usnadní pečovatelkám
poskytování sociálních služeb u klientů ubytovaných v těchto domech.

1.9. Změna adresy střediska ve Volyni

Od 1.9.2024 došlo ke změně adresy pečovatelské služby a osobní
asistence ve Volyni na adresu Husova 795, 387 01  Volyně.

29.8.2024 se uskutečnilo slavnostní zahájení Domova sociálních
služeb a Domova seniorů Čestice, kterého se účastnily i naše
pracovnice, protože Čestice spadají do působnosti Charity Strakonice.

9.9. Charita Strakonice v akci na Dračích lodích

Dne 9.9. jsme se rozhodli ukázat, že kromě pomoci druhým
umíme i držet jako dobrá parta na vodě – to vše s úsměvem a
stylově v našich červených tričkách. Naše posádka šla do závodu
s plným nasazením a vybojovala skvělé 4. místo! 
Už teď se těšíme na další výzvu. Draku zdar a příště do toho
jdeme znovu! 
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28.9. Svatováclavská pouť v Malenicích

28.9.2024 se konala Svatováclavská pouť v Malenicích. Od 11 do
12 hodin proběhla Mše svatá, která byla věnována patronovi
České země Sv. Václavovi. Mši sloužil P. Jan Löffelmann.

“Na Bohu se mi líbí, že svoji štědrost neprojevuje jen na Vánoce.”
Pavel Kosorin



Z CHARITY
STRAKONICE
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28.-29.9. Svatováclavská pouť ve Strakonicích
Mohli jste navštívit na pouti stánek Charity Strakonice, kde                    
se prodávaly výrobky obyvatel Domu klidného stáří sv. Anny                   
v Sousedovicích. Atmosféra byla skvělá. Strakonické pouti se zúčastnili  
i obyvatelé domova. Výtěžek z prodeje výrobků a podpory taneční
skupiny Monkeys Strako Nice byl celkově 22 170,- Kč. Tento výtěžek
bude použit na přístavbu Domu klidného stáří sv. Anny                        
v Sousedovicích. Poděkování patří všem, kteří se této akce zúčastnili,
dále všem lidem, kteří navštívili náš stánek a přispěli, a také děvčatům
ze skupiny Monkeys Strako Nice, která podporují tuto přístavbu            a
tančila pro ni.

5.10. Diecézní pouť ve Strakonicích
Dne 5.10.2024 proběhla po 20 letech Diecézní pouť ve Strakonicích       
na hradě. Počasí sice moc nepřálo, ale i tak byla účast vysoká.
Návštěvníci poutě se mohli zúčastnit modlitby růžence, Mše svaté           
a různých přednášek. Také měli možnost shlédnout Teátr Pavla Šmída.
Po celou dobu byl na 3. nádvoří připraven i samostatný program         
pro děti. Nechyběl stánek se skvělým občerstvením, které připravili
zdejší farníci. Stánek Diecézní charity České Budějovice společně              
s Charitou Strakonice poskytl lidem informace o službách, které Charita
poskytuje. Při Mši svaté, kterou celebroval nuncius Jude Thaddeus
Okolo, proběhla kostelní sbírka. Jedna třetina výtěžku byla věnována
Charitě Strakonice na přístavbu Domu klidného stáří sv. Anny                   
v Sousedovicích. Tato částka byla předána prezidentem Diecézní Charity
České Budějovice Stanislavem Brožkou a činila 19.250 Kč. Děkujeme.

7.-11.10. Týden sociálních služeb
Během tohoto týdne vám byla každý den představena jedna z našich
služeb, které podporují důstojný život seniorů a osob se zdravotním
postižením. Při příležitosti Dne otevřených dveří v Blatné a Volyni jste  
se mohli dozvědět, jak funguje pečovatelská služba a osobní asistence
Charity Strakonice, poradili jsme vám s péčí o seniory i osoby                
se zdravotním postižením, nebo jak jednat s různými institucemi            
a úřady. Také jste si mohli vyzkoušet různé kompenzační pomůcky.     
Ve Volyni byla navíc k vidění výtvarná díla žáků 1. stupně ze ZŠ Volyně.

8.10. Zahájení Charitativní výstavy “ŽIJI TADY A TEĎ”
Charitativní výstava “ŽIJI TADY A TEĎ” úspěšně odstartovala vernisáží.
Tato výstava byla příběhem života, kde stáří není koncem, ale novou
kapitolou. Jednalo se o fotografie Dity Kozákové, která nafotila naše
obyvatele Domu klidného stáří sv. Anny. Ti se také přišli podívat       
na své fotografie a moc se jim líbily. Velké díky patří Ditě Kozákové   
za nádherné fotografie, panu Josefu Pelánovi ze  ZUŠ Strakonice         
a jeho žačce za krásný hudební doprovod, a samozřejmě  
Šmidingerově knihovně za poskytnutí prostor. Velký obdiv patří
obyvatelům domova, kteří se nechali fotografovat.

“Vánoce jsou čas, kdy se vám stýská po domově, dokonce i když jste doma.”
Carole Nelson Douglas 



16.10. Návštěva senátora MUDr. Tomáše Fialy 
v Sousedovicích

Z CHARITY
STRAKONICE

4“Kolik lidí slaví narození Krista a jak málo se jich řídí jeho přikázáním!”
Benjamin Franklin

14.10. Burza v Malenicích

Proběhla sbírka použitého textilu a drobných věcí do domácnosti na Faře                   
v Malenicích. Kdokoliv mohl přijít a vybrat si cokoliv za dobrovolný příspěvek.
Následně byly věci odvezeny Diakonií Broumov, aby pomáhaly potřebným.
Děkujeme všem, kteří se této akce zúčastnili.

Senátor MUDr. Tomáš Fiala navštívil 16.10. Dům klidného stáří sv. Anny                    
v Sousedovicích, aby pomohl podpořit probíhající investiční akci. Prohlédl si plány
přístavby a podíval se společně s ředitelkou Charity Strakonice Olgou Medlínovou   
i přímo na staveniště.

24.10. Předání šeku od dětí z DD Volyně
Děti z Dětského domova Volyně podpořily přístavbu Domu klidného
stáří sv. Anny v Sousedovicích částkou 50 000,-- Kč. Šek na tuto částku
byl 23.10. v Praze předán ředitelce Charity Strakonice Olze Medlínové.
Stalo se tak na slavnostním vyvrcholení akce „Cesta k Baltu“,             
která se konala v Praze v divadle Jatka 78. Předání šeků od účastníků
cesty předcházelo divadelní představení souboru Cirk La Putyka             
s názvem Up and down. Všem moc děkujeme.

31.10. Mše svatá za Charitu
Ve čtvrtek se konala Mše svatá za Charitu v kostele sv. Markéty          
ve Strakonicích. Mši celebroval P. Brožka a P. Šašek. Zúčastnili se jí
zaměstnanci Charity Strakonice, obyvatelé Domu klidného stáří            
sv. Anny v Sousedovicích a veřejnost. Obrovskou energii mši dodal
hudební doprovod farní skupiny Nestrach.
Všem děkujeme za účast a krásný zážitek.

OD 1.1.2025 BUDE PROVOZOVAT  OBČANSKOU PORADNU 
VE VODŇANECH CHARITA STRAKONICE



PŘÍSTAVBA DOMU KLIDNÉHO STÁŘÍ SV. ANNY V SOUSEDOVICÍCH

27.9.

5“Vánoce jsou láska v akci. Pokaždé, když milujeme, pokaždé když dáváme, tak jsou
Vánoce”                                                                                                                            Dale Evans

Z CHARITY
STRAKONICE

PRŮBĚH
Počáteční stav

23.8. 9.-10.9.

23.10.



STŘÍPKY ZE ŽIVOTA
V DOMĚ KLIDNÉHO STÁŘÍ 

SV. ANNY V SOUSEDOVICÍCH

Kromě klasických každodenních aktivit, které jsou pro naše uživatele
připraveny, byly uskutečněny tyto další akce, které stojí za zmínku.

Taneční odpoledne
Věk ani nemoc nejsou překážkou tomu, aby člověk vnímal melodii v souladu    
s rytmem pohybu a užil si to. Tuto příležitost dostali naši obyvatelé. Přijela        
k nám taneční návštěva - paní Romana Motlová se svým tanečním partnerem  
a pejskem v rámci projektu  Společně srdcem. Celý domov se roztančil              
a domem se nesly krásné melodie. Úsměvy a spokojenost při tanci byly vidět
na každém obyvateli, který měl tu odvahu a zatančil si. A že jich bylo… Mohli   
si tak opět prožít "taneční".

SPREN

Při příležitosti mezinárodního dne přátelství naši obyvatelé ochutnali korbáčiky
od slovenských přátel dovezené ze Slovenska. K tomu byl upečený domácí
chléb a také v tomto horku došlo i na skleničku piva. 

Ochutnávka piv
Ochutnávka různých piv, pivních tyčinek, výroba pivní pomazánky              
na svačinu, povídání o pivu. To vše si obyvatelé mohli užít,                  
protože začátkem srpna je Mezinárodní den piva. Nejvíce jim chutnalo pivo
švestkové, malinové a mangové.

Mezinárodní den přátelství

Odpoledne v kempu v Katovicích
Jedno krásné teplé odpoledne se vydali naši obyvatelé opět do Katovic.
Tentokrát to nebyla zmrzlina, ale občerstvení v kempu v Katovicích. Dali     
si pivo, limonádu, nanuk a pizzu. Nechybělo ani osvěžení ve formě
rozprašovačů. Všichni si to moc užili. 
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Kloboukový den

V Kloboukový den si obyvatelé měli možnost vyzkoušet všechny
možné pokrývky hlavy a ne jen klobouky. Zapojil se i personál.   
Zase další vydařené dopoledne plné úsměvů.

“Ten kdo nemá Vánoce v srdci, je nikdy nenajde ani pod stromkem.”
 Roy L Smith

Den s domácími mazličky

Tento den patřil domácím mazlíčkům. Králíci Ferda a Bruno a pes Kvído udělali našim
obyvatelům velkou radost. Také se hádala zvířata podle daných indicií.



STŘÍPKY ZE ŽIVOTA
V DOMĚ KLIDNÉHO STÁŘÍ 

SV. ANNY V SOUSEDOVICÍCH

Pečení buchty

V domově se opět peklo. Tentokrát to byly buchty na plech. Vše se povedlo       
a obyvatelé si moc pochutnali.

SPREN

Při vzpomínkovém odpoledni obyvatelé vzpomínali na  dovolené, kde je trávili,
o zážitcích z dětství a zaměstnání. 

Občerstvení

Připravovalo se občerstvení pro vzácnou návštěvu z Francie, která k nám
zavítala. Upekl se cuketový perník s krémem. Vyrobila se tuňáková                      
a hermelínová pomazánka.

Vzpomínkové odpoledne
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Dudáci z Francie
Při příležitosti Mezinárodního dudáckého festivalu k nám zavítala návštěva
dudáků z Francie. Byl to skvělý tým, který nám předvedl energické představení
a navodil krásnou atmosféru. Všichni si to moc užili. Moc jim chutnalo
občerstvení, které si pro ně připravili naši obyvatelé.

“Vánoce nejsou o tom, jak je trávíš, ale o tom, s kým je trávíš.”
 řecké přísloví

ZÁŘÍ
Policie v Sousedovicích

Naše obyvatele navštívili příslušníci Policie ČR. Překvapili již svým příjezdem,
kdy se před domem objevilo moderní auto policie následováno historickou
žlutobílou volhou VB. Pak přijel psovod se psem, který se specializuje               
na vyhledávání omamných látek. Dále se představila policistka se svým psem,
který vyhledává ztracené osoby. Přivedla s sebou i 2 malé pejsky, kteří potěšili
všechny obyvatele. Děkujeme paní Novákové a jejím kolegům, kteří umožnili
našim klientům nezapomenutelný zážitek.

Sázení květin

Podzimní atmosféra zavítala do Domu klidného stáří sv. Anny. Naši obyvatelé  
se pustili do výroby podzimní výzdoby s nádherným vřesem, který dostali
darem.



ZÁŘÍ

STŘÍPKY ZE ŽIVOTA
V DOMĚ KLIDNÉHO STÁŘÍ 

SV. ANNY V SOUSEDOVICÍCH

Seniorské hry na Jezárkách
Letošním tématem bylo „Květiny a zahradní slavnost“. Celkem se zúčastnilo        
9 týmů. Soutěžící např. skládali puzzle, poznávali rostliny, hráli kuželky, soutěžili
v zapamatování si názvů rostlin, sázení rostlin a kolíkování svazků rostlin pomocí
kolíků na sušák. Dostali pochvalu nejen za zvládání úkolů, ale i za kostýmy.         
A pak přišlo překvapení! Získali jsme 1. místo! Naši obyvatelé poděkovali
pořadatelům vlastnoručně vyrobeným dárkem.

8“Na Vánoce vedou všechny cesty domů.”
Marjorie Holmes

Návštěva pouti ve Strakonicích
Naši obyvatelé se vydali na Pouť do Strakonic. Ochutnali trdelník, grilovaný oštiepok      
a zahřáli se douškem svařáku. Navštívili také stánek Charity Strakonice, kde viděli své
výrobky. Moc se jim líbilo.

Ochutnávka z pouti
Proběhla ochutnávka pouťového burčáku, klobás a sýrů. Obyvatelé                   
si zavzpomínali na doby, kdy chodili na pouť, ať už jako děti, kdy stál kolotoč
2,- Kč nebo už jako dospělí se svými potomky. Dozvěděli jsme se, že nejčastěji
připravovali pro své blízké k slavnostnímu pouťovému obědu řízek se salátem,
svíčkovou nebo kachnu s knedlíkem a zelím. Vzpomínalo se i na oblíbené
atrakce jako byla autíčka, labutě či střelnice, z kterých si odnášeli papírové
růže.

ŘÍJEN
Mezinárodní den seniorů
Naši obyvatelé si užili improvizační show “Možné je všechno”. Zahráli si různé
hry plné soutěží a výzev. Také proběhla improvizovaná scénka se zavázanýma
očima. Hádaly se zvuky, různá rčení se ztvárňovala pantomimou aj. Klienti      
se ochotně do všech her zapojovali a užila se spousta legrace. 

Výstava
Naši obyvatelé navštívili vernisáž výstavy Dity Kozákové  „ŽIJI A TEĎ“ ve vstupní hale
Šmidingerovy knihovny ve Strakonicích. Nechybělo hudební představení pana Pelána  
a jeho žákyně ze ZUŠ Strakonice a občerstvení. Tuto výstavu navštívili i někteří z aktérů
fotografií – obyvatelé Domu klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích, na jejichž
přístavbu bude výtěžek z této akce použit.

Malování a společné čtení s paní Romanou

Dva dny se věnovala našim uživatelům paní Romana. Jeden den vytvořili        
za pomoci její asistence překrásné obrázky. Druhý den se společně četlo. Naši
obyvatelé si to moc užili.



STŘÍPKY ZE ŽIVOTA
V DOMĚ KLIDNÉHO STÁŘÍ 

SV. ANNY V SOUSEDOVICÍCH

ŘÍJEN

1
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Den úsměvů
Naši obyvatelé zažili odpoledne plné smíchu s pantomimou, jazykolamy,
shromažďováním věcí různých barev, scénkou walkman, hrou Čelovka aj. Naše
aktivizační pracovnice se převlékly za filmové postavy a díky tomu se mohli naši
obyvatelé setkat např. s Františkem Koudelkou, panem Cibulkou a naší kamarádkou
Skotkou.

Smyslová aktivizace
Své čichové buňky potrápili naši obyvatelé vybraným kořením, hmatem určovali
předměty, ochutnávali různé potraviny, prověřili svůj zrak. To vše proběhlo v družstvech,
která si určila svého zástupce na hádání. 

“Vánoce, děti, to není jen datum. Je to stav mysli.”
Mary Ellen Chase

Charita Strakonice hledá dobrovolníky pro různé akce (Tříkrálová  či Potravinová sbírka, Václavská
pouť, Psí pochod pro Charitu, Pohádkový les aj.) nebo výpomoc v Domě klidného stáří sv. Anny            
v Sousedovicích. 
Pokud víte o někom, kdo by se chtěl stát dobrovolníkem, Charity Strakonice neváhejte nás
kontaktovat.
Mgr. Lucie Dávidová
lucie.davidova@strakonice.charita.cz
+420 773 979 004

DOBROVOLNICTVÍ

1. 12. 13-17 h VÁNOČNÍ TRHY VOLYNĚ - NÁMĚSTÍ
6. 12. 15-19 h VÁNOČNÍ TRHY STRAKONICE - HRAD
7. 12. 10-18 h VÁNOČNÍ TRHY STRAKONICE - HRAD
8. 12. 10-13 h VÁNOČNÍ TRHY STRAKONICE - HRAD

14.-15. 12. 10-17 h VÁNOČNÍ TRHY BLATNÁ - ZÁMEK
2025

1.-14. 1. TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
2. 1. od 17 hodin ŽEHNÁNÍ KOLEDNÍČKŮM V KOSTELE NANEBEVZETÍ PANNY MARIE 

V BLATNÉ 
3. 1. od 17:30 hodin ŽEHNÁNÍ KOLEDNÍČKŮM V KOSTELE 

SV. MARKÉTY VE STRAKONICÍCH 
8. 1. od 18 hodin TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT V KOSTELE 

SV. MARKÉTY VE STRAKONICÍCH 

ZVEME VÁS NA TYTO AKCE:

mailto:lucie.davidova@strakonice.charita.cz


CHARITA 
STRAKONICE

10“Mír na zemi nastane, když budeme žít Vánoce každý den.”
Helen Steiner Rice. 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025
Tříkrálová sbírka slaví 25 let
Tříkrálová sbírka je největší celorepublikovou Charitní akcí. 
Již čtvrt století můžete potkávat koledníky převlečené za tři krále Kašpara, Melichara a Baltazara. 
S dobou se změnila podoba Tříkrálové sbírky – vylepšení kostýmů, mnohem více dobrovolníků a větší
štědrost lidí, kteří se s láskou a ochotou zapojují do sbírky. Malí koledníčci se těší, až Vám budou moci
zazpívat a napsat na dveře známé „K+M+B + 2025“. Tímto Vám žehnají a přinášejí do dotyčného domu
či bytu ochranu a štěstí. Zároveň Vám poskytují možnost pomoci dobré věci, přinášejí naději a vykouzlí
Vám úsměv na tváři.
O tom, že tříkrálová sbírka urazila za čtvrtstoletí velký kus cesty, a je veřejností velmi dobře vnímána,
svědčí i porovnání výtěžků na Strakonicku. V roce 2001 zde bylo vykoledováno 27 520 a v r. 2024 to
bylo 1 124 936 Kč.
V minulých letech bylo z Tříkrálové sbírky financováno mnoho charitních projektů. V roce 2025 půjde
výtěžek na přístavbu Domu klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích. A jak můžete přispět? Můžete
přispívat našim malým koledníčkům přímo do kasičky či pomocí QR kódů. Další možností je on-line
koleda.
Také v r. 2025 můžete naše koledníčky potkávat od 1. do 14. ledna. Charita Strakonice Vás zároveň
srdečně zve na Tříkrálový koncert, který se uskuteční 8.1.2025 od 18 hodin v kostele sv. Markéty         
ve Strakonicích.
Když uvidíte naše malé koledníčky, usmějete se, podívejte se, jak jsou krásní a šikovní a zkuste jim      
to říci nahlas. Tak udělají radost nejen oni Vám, ale i Vy jim. A to je smysl této akce. Předávat                 
si vzájemnou lásku, porozumění, úsměv, požehnání a pomáhat potřebným. 
Děkujeme všem malým i velkým králům za jejich úsilí a všem, kdo se do Tříkrálové tradice zapojují       
a pomáhají ji udržovat živou. Připomíná nám, že i malé skutky mohou mít velký dopad a že společně
můžeme dokázat velké věci.

Chceš se stát koledníkem Tříkrálové sbírky?
Kontaktuj koordinátorku tel: 604 572 257

email: koordinator.tks@strakonice.charita.cz
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Další či podrobnější informace o našich službách
a aktuálním dění z Charity Strakonice můžete také

sledovat na našich webových stránkách 
www.charita-strakonice.cz nebo Facebookovém profilu

strakonice.charita.

11“Budu slavit Vánoce ve svém srdci a snažit se je tam udržet celý rok.”
Charles Dickens. 

SLOVO  PANÍ ŘEDITELKY
Vánoční čas je časem naděje, radosti, lásky a zázraků. Ticho vonící jehličím a svit svíčky mne každý rok

vedou k zamyšlení. Nečekám na zázrak. Jen si v tomto čase s obrovskou pokorou a vděčností uvědomuji,    

že zázraky se kolem nás dějí každý den.

Láska člověka k člověku, podaná ruka, úsměv, pohlazení, dobré slovo, otřená slza, to jsou zázraky,         

které mohu díky své práci pozorovat.

V Domě klidného stáří sv. Anny na mne dýchne pohoda a radost, kdykoliv otevřu dveře. Prostě to tady

miluji. Personál se řídí heslem, že naším největším pracovním úspěchem je úsměv klienta. A tak pro to

děláme všichni možné i nemožné. Nezáleží na tom, zda zde pracuji jako ředitelka, uklízečka, zdravotní

sestra, kuchařka, přímá obslužná péče, aktivizační pracovník, pradlenka, hospodářka, správce či účetní.

Všichni se mimo toho, že kvalitně odvádíme svoji práci, dokážeme zapojit i do těch nejbláznivějších akcí,

abychom úsměv vyvolali. Takže s úsměvem a písničkou na rtech všem moc děkuji.

Problémy s nalezením vhodné služby, vyřízením sociální dávky, získáním kompenzační pomůcky či rada       

s tím, jak pečovat doma, to vše řeší sociální pracovnice v poradnách. S trpělivostí a empatií informují,

vysvětlují, pomáhají a radí. Jim patří dík za to, že lidé, odcházející z poradny už nejsou na svůj problém sami

a vidí cestu, kudy jít dál.

Do našich třiadvaceti aut každodenně sedají odvážní a odhodlaní zaměstnanci, aby dojeli pomoci klientům
i do té nejmenší vesničky či na samotu. Vedle oběda a pomocné ruky přivážejí i lidskou blízkost. Musí           
si umět poradit v každé situaci. Nemají vedle sebe zdravotní sestru či kolegyni, jako je to například                
v domově pro seniory. Zaslouží si za to náš dík a obdiv.

Děkuji všem zaměstnancům naší Charity a jsem hrdá na to, že stojím v čele této organizace.

Děkuji za tento dar a příležitost. Děkuji všem skvělým lidem, se kterými se potkávám, a se kterými mohu

pracovat.

Všem přeji krásné a požehnané vánoční svátky.

Bc. Olga Medlínová,DiS.   
Ředitelka Charity Strakonice


